

国际中体联足球世界杯 中国队包揽男、女冠军



中国男子一队在颁奖仪式上庆祝夺冠

2024年国际中体联足球世界杯赛26日落幕,中国男子一队和女子二队分别战胜乌干达一队和肯尼亚队,双双夺冠。

女子决赛当天率先进行,中国女子二队和肯尼亚队在常规时间里战成1:1平。在随后的点球大战中,中国女子二队以5:3胜出,从而以6:4的总比分夺冠。

在男子组决赛中,刘诚宇打进两球,帮助中国一队在下半场尾声以2:1领先。此后,中国一队主力门将谢龚博因伤离场,屈子杰替补登场。乌干达一队在补时阶段头球破门扳平比分,将比赛拖入点球大战。屈子杰扑出了对方第四个出场的球员踢出

的点球,中国男子一队最终以7:5的总比分笑到最后。

屈子杰赛后说,自己替补上场造成了丢球,觉得特别对不起球队,当时有一部分原因是刚上场,还没完全适应比赛节奏。而在扑出点球后,自己的压力得到了释放。

“这场比赛困难很多,对手有很多机会,我们一起扛过来了。”他说。

国际中体联足球世界杯的前身是世界中学生足球锦标赛。这项赛事组队参赛方式比较灵活,有的国家和地区派出的是经过选拔的队伍,有的派出的是某个学校的球队,有的派出了多支队伍,也有一些足球强国没有派队参赛。

据新华社

英格兰中学生代表队教练福伊尔—— 成为职业球员并非成功的唯一方式

新华社大连5月26日电 在一场第5至8名的排位赛中,他们以1:8输给了土耳其队。参加2024年国际中体联足球世界杯的英格兰1队的队员们在大连足球青训基地9号场地的中央围成一圈,听教练员阿什利·福伊尔做赛后总结。

“唯一令人失望的是我们没有展现出真正的实力,而在此前的比赛中我们一直很专注、很用心地朝着预想的成绩努力。”福伊尔在总结结束后对记者说,“土耳其队有很多出色的球员,他们让我们为缺乏捍卫自己目标的渴望付出了代价。”

据福伊尔介绍,这支英格兰代表队的队员来自布鲁克豪斯学院。这是一所具有足球特色的私立寄宿学校,位于英格兰中部的莱斯特郡的小镇马基特哈伯勒,离伦敦也不远。布鲁克豪斯学院是一所国际化的学校,有来自澳大利亚、津巴布韦、尼日利亚和中国的球员。

“世界各地的球员到这里来提升足球技艺,寻求发展机遇。我们之前的孩子有不少签下了职业球员合同,现在的队员们也想追随他们的脚步。像这样的比赛能帮他们进步,也能让他们认识到与职业球员的差距。”

在该学院踢球的孩子每天上午8点多到下午2点多学习文化课,下午3点到5点参加训练。让福伊尔引以为傲的是,球队有机会和曼联、利物浦、谢菲尔德联队等英超球队的梯队交手。这些职业俱乐部知道布鲁克豪斯学院出过不错的苗子,所以通过比赛交流对他们保持关注。

“这是一个不错的平台,我们希望

帮助孩子们追逐足球梦想,或许他们有些人能在英格兰踢上球,有的也许会回国加入各自的国家队。”

福伊尔介绍,在英格兰有很多不同层级的学校足球比赛。几年前,布鲁克豪斯学院在一项英格兰学校足球协会举办的杯赛中表现不错,就被推荐参加国际中体联的世界中学生足球锦标赛(国际中体联足球世界杯赛的前身),后来就成了这项赛事的常客。

当记者问他,球队里的多少孩子会成为职业球员时,福伊尔表示,这取决于他们自己。对他们而言,参加这次比赛也是对自身实力的一种检验。不过,能否进入职业队并不是衡量他们是否成功的唯一标准。

“我想我们会有两三名球员能够跟英格兰或者欧洲的其他俱乐部签约,但是球员们通过在足球中学到的纪律、勤学、协作等等,或许会帮助他们成为老师、医生、科学家、教练、球探等。足球这项美妙的运动可以把很多不同的人因为各种原因聚集在一起,大家都从足球中有所收获,但显然最终能在职业道路上走到最高层级的人肯定是很少的,希望他们在追求梦想过程中学到的很多东西,能够在日常生活中对他们有所帮助。”

福伊尔说,队里的一位理疗师就是很好的例子。他以前就在这支队伍里踢球,上完大学后又回到这支球队成为全职理疗师。

“跟签约职业俱乐部一样,这也是一种成功,因为我们想做的就是搭建一个平台,让孩子们通过足球找到他们所热爱的事情。”

国家体育总局调研山东泰山足球俱乐部 “最强泰山”走上复苏之路

从5月4日客场被青岛西海岸0:0逼平,到25日在卡位之战中3:0痛击浙江队,泰山队在5月征程中创造了5轮不败的战绩,也因此确保了目前的准三甲席位。在球队伤病情况仍未完全缓解的情况下,橙衣将士用整体实力和精神斗志度过了困难时期,他们的表现也让人们相信,那支最强的泰山队已经走上了复苏之路。



主场“最低消费”3球,3个客场“少拿”2分

相比于4月份25天6赛,泰山队在5月份的21天内完成了5场比赛,依然保持了接近4天一赛的比赛节奏。从战绩上看,泰山队4月份的战绩为4胜1平1负,拿下13个积分,5月份则是3胜2平拿下11个积分,由于4月份的对手有上海海港、成都蓉城这样的第一集团竞争对手,因此,5月份的比赛难度要相对降低不小。

在这一背景下,泰山队过去的一段时间表现不错。两个主场比赛,泰山队分别3:2战胜深圳新鹏城,3:0轻取浙江队。得益于进攻端的强大活力,泰山队实现了场均3粒进球的主场“最低消费”。

客场方面,泰山队0:0战平青岛西海

岸,2:1战胜武汉三镇,1:1战平天津津门虎。从对手的实力来看,3个客场中最可惜的是与青岛西海岸的比赛,在射门次数20:10的背景下,泰山队未能斩获一粒进球,最终再次在升班马球队身上“吃亏”。这场比赛,本应取胜的泰山队“少拿”了2分,这也是整个5月份征程中一个小小的遗憾。另外一场与天津津门虎的平局,考虑到对手的整体状态与近期表现,泰山队在客场全身而退已经非常不容易。

此外,从第七轮主场4:1战胜沧州雄狮至今,泰山队已经保持了连续8轮不败的战绩。这也从一个方面证明了球队状态的稳定和提升。

“韩流”风格明显,坚持建设“百年俱乐部”

外援与本土球员的通力协作保证了泰山队的作战能力,崔康熙领衔的教练组则是这支球队的“最强大脑”。在“韩流”风格不断强化的背景下,泰山队已经习惯于通过高强度的比赛节奏掌握主动权。

同时,有一个现象非常有意思,在泰山队获胜的3场比赛中,控球率最高的一场是与浙江队交手时的51%,不过泰山队在上半场3:0领先时控球率却仅为46%。反而两场平局的控球率都超过了55%。这也从一定程度上表明,控球率对于泰山队来说并不重要,反而是进攻的质量和强度更值得重视。一线队的技战术体系已经相当成熟,伴随着密集的赛程,贾非凡、阿卜杜肉苏力、赵剑非、谢文能等年轻球员也在球队中找到了自己的位置。

与此同时,泰山队坚持的一体化战略也受到了认可与肯定。日前,国家体育总局副局长、中国足协党委书记张亚东到济南、潍坊两市就足球职业俱乐部和足球青训工作展开专题调研,并先后在山东泰山足球俱乐部、山东鲁能泰山足球学校召开座谈会。

在山东泰山足球俱乐部调研期间,张亚东对俱乐部的成绩、设施和运营情况表示肯定。在观看山东泰山B队训练时,张亚东与教练员亲切交流,详细询问球队情况,指出要不断深化青训体系建设,重视球员文化课教育,通过高水平训练和高质量的比赛让球队尽快成长。张亚东强调,山东要在体教融合、梯队配备、精英训练、专业人才培养等方面继续深入探索、大胆改

革创新,争取形成典型经验做法面向全国推广。

在随后召开的座谈会上,张亚东表示,今年山东泰山俱乐部代表中国足球和俱乐部队参加了亚冠淘汰赛,在中超联赛中主动帮助武汉三镇救助受伤球员,为整个职业联赛带了好头。泰山俱乐部历史底蕴深厚,要以建设“百年俱乐部”为目标长期发展。

·广告

分类信息

刊登热线 6630888

地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线:6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652

擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、保洁